## ДОСААФ, встать в строй!



На заседании комиссии по социальной политике Думы муниципального образования город Алапаевск рассмотрен вопрос о состоянии деятельности Алапаевской спортивно-технической школы регионального отделения ДОСААФ России по патриотическому воспитанию и подготовке молодежи к защите Отечества.

одном из предыдущих но-Вмеров «Алапаевская газета» уже писала о проблемах и перспективах работы местного отделения ДОСААФ. Здесь действительно не всё просто. Региональное отделение ДО-СААФ пока, как видится, делает упор на экономически успешную работу спортивно-технических школ, это подготовка водителей категории А. В. С (назовем по прежней шкале). А вот работа по патриотическому воспитанию и подготовке молодежи к защите Отечества как-то в последние годы отошла на второй план. Сегодня полномасштабные стрелковые тиры. подобные алапаевскому, насколько известно, сохранились лишь в двух городах Свердловской области, что неоднократно подчеркивал заслуженный тренер РФ по пулевой стрельбе алапаевец Л.Л.Шевцов. И Алапаевская СТК-ДОСААФ, по сути, выживает благодаря упорству и энтузиазму директора Е.В.Мугайских и заслуженного тренера Л.Л.Шевцова. Отдельное спасибо надо сказать управлению образования, начальник С.В.Болотов. управлению физической культуры, спорта и молодежной политики, руководитель Д.В.Батаков, и началь-

Юнармии Е.А.Еремееву, которые по мере сил и возможностей поддерживают местное отделение ДОСААФ. Есть и другие настоящие помощники, благодаря содействию которых снят, хотя бы временно, ряд вопросов. Но этого недостаточно для продвижения вперед. Нужно содействие в развитии экономической базы. Например, в организации обучения допризывной молодежи по военно-учетной специальности (ВУС) «водитель категории С». Но для этого нужен асфальтированный автодром. Об этом речь идет уже с августа 2017 года, однако прорыва тут так и не произошло. Тому есть немало причин, но все они решаемы. И здесь, как видится, нужна инициатива руководства администрации муниципального образования город Алапаевск. Прежний глава С.Г.Беспалов не смог разрешить проблему, пожелаем успеха новому главе. Удастся - тогда ежегодно можно будет готовить до 50 молодых людей по ВУС «военный водитель категории С». Оплата - за государственный счет. Как уже ранее отмечалось, в данном случае готово выделить новые учебные автомобили «Урал» региональное отделение ДОСААФ. И это было

нику штаба местного отделения

бы началом активной совместной работы. К слову, ждет реальной помощи и предлагает свои идеи по подготовке молодежи к службе в армии, а фактически это активная работа по военнопатриотическому воспитанию, руководитель местного отделения Юнармии Е.А. Еремеев. Еще в мае 2015 года вышло распоряжение правительства РФ об утверждении Стратегии развития воспитания детей, готовых к мирному созиданию и защите Родины. Этим документом прописано многоканальное финансирование системы воспитания за счет средств федерального, регионального и местного бюджетов, а также за счет средств государственно-частного тнерства. Увы, реализация этого важного документа забуксовала. Вроде как никто первым начинать не хочет. Так давайте проявим инициативу снизу, с муниципального уровня, и пойдем выше! Действительно, ведь Л.Л.Шевцов подготовил даже проект соглашения о сотрудничестве между администрацией МО город Алапаевск и профессиональным образовательным учреждением «Алапаевская спортивно-техническая школа регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту» России Свердловской области. Об этом также шел разговор на заседании депутатской комиссии.

Вопрос назрел. Есть конкретные предложения опытных людей, предлагающих различные

варианты решения задачи существенного улучшения деятельности местного отделения ДОСААФ России.

В том числе предлагается создать при Алапаевском отделении общественный совет, включив в его состав представителей администрации, Думы, штаба местного отделения Юнармии. СМИ, городского совета ветеранов. Алапаевского союза офицеров запаса и в отставке, а также военного комиссариата. Всех по согласованию, но на общую цель - патриотическое воспитание молодежи. Шел разговор и о создании единого городского центра военной и патриотической подготовки молодежи, на базе которого будет осуществляться сдача нормативов ГТО. Безусловно, всё это требует изучения и проработки, но многое уже можно взять из действующей в Алапаевске структуры военно-патриотического воспитания молодежи.

Пока комиссия рекомендовала администрации МО город Алапаевск оказать содействие Алапаевской СТШ в организации обучения допризывной молодежи по ВУС «управление автомобильным транспортом категории С». И сделано обращение к руководителю регионального отделения ДОСААФ Свердловской области А.А.Воробкало о гарантированном выделении в 2019 году Алапаевской СТШ двух автомобилей «Урал» с целью обучения допризывной молодежи.

Но это – только начало!